
R ( 1 : 25 )

R

Date:

Reference:

T
h
i
s
 
d
r
a

w
i
n
g
 
a
r
e
 
o

u
r
 
p
r
o

p
e
r
t
y
,
 
a

n
d
 
m

u
s
t
 
n
o

t
 
b
e

 
c
o

p
i
e

d
,
 
o

r
 
b
e
 

m
a
d

e
 
a
v
i
a

b
l
e

 
f
o
r
 
o

t
h
e
r
s
,
 
w

i
t
h
o
u

t
 
o
u
r
 
c
o
n

s
e

n
t

Lysmast med hengslet fotplate

C:\Vault Workspace\Designs\10 Marina\M-2725.idw

17.07.2017

1  of 2 Side no.:

Montering på stålbrygge

D
o

c
.
 
n
o
.
:
 
M

-
2

7
2
5

 
-
 
R

e
v
:
 
A

 
-
 
D

a
t
e

:
 
1
9

.
0
7
.
2
0
1

7
 
-
 
A

p
p
r
o
v
e
d
:
 
S

R
S

Monteringsanvisning for

lysmast på stålbrygge

- hengslet fotplate



T ( 1 : 10 )

U ( 1 : 10 )

V ( 1 : 10 )

T

U

V

Date:

Reference:

T
h
i
s
 
d
r
a

w
i
n
g
 
a
r
e
 
o

u
r
 
p
r
o

p
e
r
t
y
,
 
a

n
d
 
m

u
s
t
 
n
o

t
 
b
e

 
c
o

p
i
e

d
,
 
o

r
 
b
e
 

m
a
d

e
 
a
v
i
a

b
l
e

 
f
o
r
 
o

t
h
e
r
s
,
 
w

i
t
h
o
u

t
 
o
u
r
 
c
o
n

s
e

n
t

Lysmast med hengslet fotplate

C:\Vault Workspace\Designs\10 Marina\M-2725.idw

17.07.2017

2  of 2 Side no.:

Montering på stålbrygge

D
o

c
.
 
n
o
.
:
 
M

-
2

7
2
5

 
-
 
R

e
v
:
 
A

 
-
 
D

a
t
e

:
 
1
9

.
0
7
.
2
0
1

7
 
-
 
A

p
p
r
o
v
e
d
:
 
S

R
S

2 stk. Saksesplint 4x25

Art.nr. 4604025

4 stk. Mutter M16 lav

Art.nr. 4916002

4 stk. M16x55 vzn

Art.nr. 4016056

12 stk. Skive vzn

Art.nr. 4816001

1 stk. Hengslebolt

Art.nr. 3683520

1. Monter boltene for lysmasten til 

fotplaten som vist til venstre.

 

Nødvendig verktøy:

• 24 mm fastnøkkel

• 24 mm pipenøkkel

2. Plasser platen på ønsket plass og merk 

opp hullene for skruene nr 4 og 11. Ta bort 

platen og forbor hullene. Skru så fast platen 

til trebordene og skinneprofilen.

 

Nødvendig verktøy:

• 24 mm pipenøkkel

• 24 mm fastnøkkel

• 17 til 20 mm bor

3. Sett inn hengslebolten og bruk hammer om 

nødvendig for å slå den inn. Sett på en skive i 

hver ende og lås med 2 stk saksesplinter.

 

Nødvendig verktøy:

• Hammer

• Kombinasjonstang, for saksesplint

1
2 3

11

12

4 stk. Sekskant mutter M16 vzn

Art.nr. 4916008 

3

4 stk. Skive vzn

Art.nr. 4816001

13

4. Rett opp lysmasten og fest den med 4 stk 

skiver og muttere. 

Anbefalt tiltrekningsmoment: 200 Nm

 

Nødvendig verktøy:

• 24 mm fastnøkkel eller pipenøkkel

1 3

4 5

67

bakplate

9 10

11 12 5

8 9

• 16 mm pipenøkkel

• 6 mm bor

• Batteridrill

2 stk. Treskrue 10

Art.nr. 4310065

2 stk. M16 x 70 vzn

Art.nr. 4016071

4 stk. Skive A17 vzn

Art.nr. 4816001

2 stk. Skive A10 vzn

Art.nr. 4810001

2 stk. Firkantskive 17

Art.nr. 4816004

2 stk. M16 x 35 vzn

Art.nr. 4016036

2 stk. Låsemutter M16

Art.nr. 4912016

2 stk. Skive A10 vzn

Art.nr. 4810001

4 5 6
7

8 9

10

5

2 3

23

Sammenstilling M-1426 / S500418CC

13 3

S035611CC

3683517CC



VikØrsta Marina 
Strandgata 59 
6150 Ørsta 

Dokument nr.: M-3556 

Revisjon: - 

www.vikorsta.no Dato: 18.03.2020 
 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

LYSMAST 

MONTERING PÅ BETONGBRYGGE 
Feste for lysmast 500417cc 

 

 



LYSMAST MONTERT PÅ BETONGBRYGGE 

 

 2 av 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
FØR MONTERING: 
- Kontroller at alle delene medfølger. 

- Ta forholdregler og bruk redningsvest om 

du monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
- 24 mm skrallepipe / fastnøkkel 

 
 

DELER: 
 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 1 stk. Festeplate lysmast, m/spor for kabel 82014096cc 
2 4 stk. M16x55 DIN933 vzn Helgjenget 6kt 4016056 
3 8 stk. RUND SKIVE M16 VZN ISO 7089 4816001 
4 4 stk. SEKSK.MUTTER M16 VZN LAV HØYDE 

DIN 439B 4 
4916009 

 

1 2 

3 

4 

3 

 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 4 stk. SEKSK.MUTTER M20 DIN934 8 VZN 4920008 
2 4 stk. M16x55 DIN933 vzn Helgjenget 6kt 4016056 
3 4 stk. RUND SKIVE M16 VZN ISO 7089 4816001 

 

2 

3 

1 

Monteringstips: 

Skru bolter og muttere for lysmasten til 

platen som illustrert. 

Monteringstips: 

Medfølgende M20 muttere plasseres 

mellom plate og betongdekke for å sikre 

klaring til bolthodene som er på 

undersiden av platen. 

(Dersom det ikke er et problem kan 

distanse muttere fjernes) 

Skru platen til betongbryggen som 

illustrert.  

 

Kabelsporet i platen kan gå i motsatt 

retning hvis det er mer praktisk. 

 
POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 4 stk. SEKSK.MUTTER M20 DIN934 8 VZN 4920008 
2 8 stk. RUND SKIVE M16 VZN ISO 7089 4816001 

 

1 

2 

Monteringstips: 

Legg rundskiver mellom lysmastplaten og 

de lave mutterne. 

Monter så lysmasten som anvist på 

illustrasjon. 

1. MONTERING AV LYSMAST SKRUER 

 

2. MONTERING AV PLATE TIL BRØNN 

 

3. MONTERING AV LYSMAST 

 



Date:

Reference:

T
h

i
s
 
d

r
a

w
i
n

g
 
a

r
e

 
o

u
r
 
p

r
o

p
e

r
t
y
,
 
a

n
d

 
m

u
s
t
 
n

o
t
 
b

e
 
c
o

p
i
e

d
,
 
o

r
 
b

e
 

m
a

d
e

 
a

v
i
a

b
l
e

 
f
o

r
 
o

t
h

e
r
s
,
 
w

i
t
h

o
u

t
 
o

u
r
 
c
o

n
s
e

n
t

Lysmast med hengslet fotplate

C:\Vault Workspace\Designs\10 Marina\M-2720.idw

18/03/2020

1  of 2 Side no.:

Montering på betongbrygge

D
o

c
.
 
n

o
.
:
 
M

-
2

7
2

0
 
-
 
R

e
v
:
 
B

 
-
 
D

a
t
e

:
 
1

8
/
0

3
/
2

0
2

0
 
-
 
A

p
p

r
o

v
e

d
:
 
S

R
S

Monteringsanvisning for

lysmast på betongbrygge

- hengslet fotplate (art.nr. 500419cc)



Date:

Reference:

T
h

i
s
 
d

r
a

w
i
n

g
 
a

r
e

 
o

u
r
 
p

r
o

p
e

r
t
y
,
 
a

n
d

 
m

u
s
t
 
n

o
t
 
b

e
 
c
o

p
i
e

d
,
 
o

r
 
b

e
 

m
a

d
e

 
a

v
i
a

b
l
e

 
f
o

r
 
o

t
h

e
r
s
,
 
w

i
t
h

o
u

t
 
o

u
r
 
c
o

n
s
e

n
t

Lysmast med hengslet fotplate

C:\Vault Workspace\Designs\10 Marina\M-2720.idw

18/03/2020

2  of 2 Side no.:

Montering på betongbrygge

D
o

c
.
 
n

o
.
:
 
M

-
2

7
2

0
 
-
 
R

e
v
:
 
B

 
-
 
D

a
t
e

:
 
1

8
/
0

3
/
2

0
2

0
 
-
 
A

p
p

r
o

v
e

d
:
 
S

R
S

2 stk. Saksesplint 4x25

Art.nr. 4604025

4 stk. Mutter M16 lav

Art.nr. 4916009

4 stk. M16x55 vzn

Art.nr. 4016056

4 stk. M16x55 vzn

Art.nr. 4016056

12 stk. Skive vzn

Art.nr. 4816001

1 stk. Hengslebolt

Art.nr. 3683520

1. Monter boltene for lysmasten til 

fotplaten som vist til venstre.

 

Nødvendig verktøy:

• 24 mm fastnøkkel

• 24 mm pipenøkkel

2. Fjern det gamle brønnlokket og fest den 

nye fotplaten til betongbryggen.

Bruk M20 muttere som mellomlegg mellom 

brygge og plate

 

 

Nødvendig verktøy:

• 24 mm pipenøkkel

3. Sett inn hengslebolten og bruk hammer om 

nødvendig for å slå den inn. Sett på en skive i 

hver ende og lås med 2 stk saksesplinter.

 

Nødvendig verktøy:

• Hammer

• Kombinasjonstang, for saksesplint

1
2 3

5
6

4 stk. Sekskant mutter M16 vzn

Art.nr. 4916008

3

4 stk. Skive vzn

Art.nr. 4816001

7

4. Rett opp lysmasten og fest den med 4 stk 

skiver og muttere. 

Anbefalt tiltrekningsmoment: 180 Nm

 

Nødvendig verktøy:

• 24 mm pipe og momentnøkkel

1 3

2 3

art.nr.: 3683517

art.nr.: 82014096

1

3

4 stk. Skive vzn

Art.nr. 4816001

1 3

56

73

Sammenstilling M-2775 / S500419CC

4

4 stk. M20 mutter

Art.nr. 4920008

4


